
 

 

 

 

 

Hokejový klub Lomnice nad Popelkou, z. s. 

Zámecká 1535 

512 51 Lomnice nad Popelkou 

reg. číslo ČSLH: 60803 

 
Č.j. 0004/2425 

Rozhodnutí disciplinární komise Libereckého KVV 

Disciplinární komise Libereckého KVV ČSLH (dále jen „DK“) rozhodla ve věci přestupku proti 
pravidlům ledního hokeje a Soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále 
také jen jako „SDŘ“) hráče Hokejový klub Lomnice nad Popelkou, z. s., Vendelín Duda, reg. číslo: 
1302522013 (dále jen „přestupce“), kterého se dopustil v utkání soutěže Liga mladších žáků „B“ sk. 12 
– Liberecká 2024/25, č. L5014, hraného ve Varnsdorfu dne 13. 10. 2024, mezi týmy HC TS Varnsdorf a 
HC Lomnice nad Popelkou (dále jen „utkání“), v čase 29:14, 

t a k t o : 

Přestupce obdržel ve shora uvedeném čase osobní trest do konce utkání za (ZHK) zásah do 
oblasti hlavy a krku hráče domácího týmu s návrhem na dodatečné disciplinární řízení. K přestupku 
došlo, když se přestupce rozjel směrem k protihráči, který byl v držení puku, a udeřil ho hokejkou 
drženou obouruč do oblasti hlavy a krku, přičemž přestupce neměl v úmyslu hrát kotouč. Zákrok byl 
veden poměrně intenzivně. Při tomto zákroku došlo ke zranění hráče domácího týmu, přičemž hráč 
utkání nedohrál. Za uvedený přestupek proti pravidlům ledního hokeje a SDŘ, DK, v souladu s 
ustanovením článku 502 písm. c) a ve spojení s článkem 506 SDŘ, ukládá přestupci trest zastavení 
činnosti na dobu do 31. 10. 2024. 

 

O d ů v o d n ě n í : 
 

DK ve svém rozhodnutí vycházela zejména z hodnocení důkazů uvedených v zápisu o utkání a 
následně z dalšího prověřování. Hlavní rozhodčí popsal přestupek v zápise o utkání takto: „V čase 29:14 
hráč H 15 fauloval hráče D 25. Hráč viditelně nechtěl hrát puk, hokejku držel v obou rukách s úmyslem 
zranit hráče, hokejka směřovala do oblasti krku. Uděleno 5 + OK s hvězdičkou. D 25 byl ošetřen a 
převezen RZS.“ Dále je v zápisu o utkání v části Zranění A uvedeno rozhodčím: „25 Hlava, krk N“, z čehož 
je jasné, že došlo ke zranění hráče v oblasti hlavy a krku, a že utkání nedohrál. K věci se vyjádřili 
v telefonickém rozhovoru s předsedou DK přesněji oba hlavní rozhodčí, následně také hlavní trenér 
družstva mladší žáků HC TS Varnsdorf, který upřesnil zdravotní stav napadeného hráče. K přestupku se 
rovněž vyjádřil hlavní trenér družstva mladších žáků HC Lomnice nad Popelkou a další zástupce klubu. 

Z výše uvedeného a ze zjištěných skutečností jednoznačně vyplývá, že přestupce se svým jedná- 
ním dopustil disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A bodu 5. písmeno d) SDŘ, když mimo jiné 
porušil ustanovení článku 325 a), SDŘ, za což se mu, v souladu s ustanovením článku 502 písm. c) ve 
spojení s článkem 506 SDŘ a ve smyslu výše uvedené přílohy, ukládá trest zastavení činnosti na dobu 
do 31. 10. 2024. 



 

 

 
 
 

S ohledem na zhodnocení všech okolností souvisejících s přestupkem DK udělila výše uvedený 
trest, přičemž se jedná o trest na spodní hranici rozpětí možné výše trestu. 

 

P o u č e n í : 
 

Proti tomuto rozhodnutí lze dle článku 612 a násl. SDŘ podat odvolání k Výkonnému výboru 
Libereckého KVV ČSLH. Odvolání je nutno zaslat emailem písemně nejpozději do 15-ti dnů ode dne 
doručení nebo oznámení tohoto rozhodnutí na sekretariát Libereckého KVV ČSLH, email: 
liberecky@czehockey.cz . Odvolání je nutné doložit vkladem dle SDŘ. 
 

Poplatek za projednání ve výši 500 Kč (SDŘ, čl. 524 odst. 1, písm. b) je klub Hokejový klub Lomnice 
nad Popelkou, z. s.  povinen uhradit na účet č.: 78-6080830297/0100, vedený u: KB Liberec, VS 20,                
SS 00042425 nejpozději do 31. 10. 2024 a kopii potvrzení o zaplacení zaslat na sekretariát Libereckého 
KVV ČSLH, email: liberecky@czehockey.cz . 

 
V Liberci dne 17. 10. 2024 

 

8. 10. 2024 

  ………………………………………  
  Jan Motejlek 

Předseda DK Libereckého KVV ČSLH 
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